



中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会第二次全体会议召开

推动全面从严治党乘势而上再接再厉 为扛起省会担当打造“七大都市”提供坚强保障

张安顺讲话 张起翔孙喆孙坤出席

本报讯(记者 初霞)中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会第二次全体会议于5月6日召开。省委常委、市委书记张安顺出席会议并讲话。他强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面落实十九届中央纪委六次全会、省第十三次党代会、十二届省纪委六次全会部署要求,坚持稳中求进工作总基调,坚定政治方向,保持政治定力,推动全面从严治党乘势而上、再接再厉,确保全市改革发展稳定各项事业行稳致远。

孙喆、孙坤、程晓明、蒋传海、冯延平、孙永文、卢俊、李冕、栾志成、兰峰在主会场出席会议,张起翔、梁野、闫红蕾等在分会场出席会议。郑国志主持会

议,并代表市纪律检查委员会常务委员会作工作报告。会议审议通过了《中国共产党哈尔滨市第十五届纪律检查委员会第二次全体会议决议》。

张安顺指出,过去一年,在党中央、省委的坚强领导下,市委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党的政治建设为统领,坚决扛起管党治党主体责任,坚持“严”的总基调不动摇,党风廉政建设和反腐败斗争取得新成效。全市各级纪检监察机关忠诚履职、严明法纪、守正创新,有力服务保障了全市改革发展稳定大局。市委对纪检监察干部的辛勤付出和扎实工作予以充分肯定。

张安顺强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的战略思想,深刻认识党的

十八大以来全面从严治党取得的历史性开创性成就,进一步坚定把全面从严治党向纵深推进的信心决心,深刻认识依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径,进一步深化对建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识,深刻认识反腐败斗争新的阶段性特征,进一步增强全面从严治党永远在路上的执着和定力,在新的赶考之路上展现新作为、考出好成绩。

张安顺强调,要坚持严的主基调不动摇,巩固拓展党史学习教育成果,大力推进政治监督具体化常态化,始终保持惩治腐败高压态势,持续深化作风建设,坚决纠正一切损害群众利益的腐败和不正之风,高度重视年轻干部教育管理监督,纵深推进全面从严治党。

张安顺要求,要坚持党要管党、从严治党,坚决落实全面从严治党责任,紧紧抓住“关键少数”,积极构建全覆盖高效能的监督体系,努力锻造纪检监察铁军,为哈尔滨振兴发展提供坚强保障。

郑国志在主持会议时要求,全市各级党组织和纪检监察机关要认真学习领会贯彻落实张安顺同志讲话精神,发扬彻底的自我革命精神,保持政治定力,勇于担当作为,把主体责任、监督责任、协助职责统筹起来,以抓铁有痕、踏石留印的毅力和执着,正风肃纪不止步、惩贪治腐不松劲,为扛起省会担当、打造“七大都市”提供坚强保障。

会前,与会人员观看了哈尔滨市党员领导干部严重违纪违法典型案例警示教育片。

会议以视频会议形式召开。市人大、市政府、市政协领导班子成员,市法院院长、市检察院检察长,市纪委监委领导班子成员在主会场参加会议。市委组织部有关部门负责同志、市人大监察和司法委员会负责同志、市监委特约监察员代表、市监委法律专家咨询委员会委员代表受邀出席会议。

部分市纪委监委委员;市直有关单位党组(党委)主要负责同志;市纪委监委巡视员;市委巡察组正局级干部、巡察办副主任;市纪委监委机关各部门、各派驻纪检监察组负责同志;市直机关纪检监察工委负责同志,市管金融企业、市属本科高校及高职高专院校纪检监察机构负责同志在分会场参加会议。各区、县(市)设分会场。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部 关于调整道里区南岗区双城区 部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年5月6日10时起,将哈尔滨市道里区群力新苑小区C区(工农大街625号),南岗区跃进街道全域,双城区永治街道洗涤剂家属楼小区调整为低风险地区。其他地区风险等级不变。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部 关于调整哈尔滨市南岗区 部分区域风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关规定,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年5月6日24时起,将哈尔滨市南岗区王岗镇全域调整为低风险地区。其他地区风险等级不变。

5月5日0-24时疫情通报

5月5日0-24时,宾县新增新冠肺炎本土确诊病例4例,均为隔离管控期间核酸检测发现。新增阳性感染者均已闭环转入定点医疗机构进行隔离观察治疗。专家组依据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》,结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,诊断为新冠肺炎确诊病例。目前,流调溯源、密接排查、核酸检测、环境消毒和基因测序等工作正在进行中。

新增确诊病例主要情况:

确诊病例774-775:新冠肺炎确诊病例(轻型),现住宾县宾州镇绿海家园小区。

确诊病例776-777:新冠肺炎确诊病例(轻型),现住宾县三宝乡宾州农商银行三宝支行宿舍。

依据《中华人民共和国传染病防治法》《中华人民共和国突发事件应对法》等规定,现提醒广大市民:

请与阳性感染者行踪轨迹有过同时空、同轨迹交集,特别是同时间去过相同地点或乘坐过同车次人员,主动向所在社区(村屯)、工作单位报备,关注官方权威发布,并配合落实流调排查、核酸检测、医学观察等防控措施。如出现发热、干咳、乏力、嗅(味)觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛和腹泻等症状,请勿自行服药,需规范佩戴口罩到发热门诊排查诊治,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

当前,我市本轮疫情防控工作取得积极成效,经专家综合研判,5月4日市指挥部发布第63号公告,公告自发布之日起施行,未作新规定的事项仍按市疫情防控指挥部第53、55、56、57、59号公告执行。希望广大市民积极配合,严格遵守。

三分钟了解新冠抗原检测

1.新冠抗原检测是什么?

新冠病毒抗原检测是通过抗原和抗体结合反应在试纸条上检测,方便快捷,一般15—20分钟即可出结果。但抗原抗体反应因为会有一些干扰的存在而出现假阳性,方法学上的特异性达不到100%。所以,抗原检测结果不可替代核酸检测结果。

2.抗原检测有哪些好处?

抗原检测不需要依赖专业机构、专业设备、专业人员,群众即可以自行采集鼻部样本进行操作,一般15分钟就能出结果。所以通过对相关人群、重点人群实施抗原检测,能快速把阳性者筛查出来,有助于迅速控制疫情的传播。

3.抗原检测适用哪些人员?

一是到基层医疗卫生机构就诊,伴有呼吸道、发热等症状且出现症状5天以内的人员;二是隔离观察人员,包括居家隔

离观察、密接和次密接、入境隔离观察、封控区和管控区内的人员;三是有抗原自我检测需求的社区居民。

鼓励管控区、封控区居民主动开展抗原自测,不建议其他区域居民在无症状时进行自测。

4.抗原检测阳性就是新冠病例吗?

抗原检测阳性及阴性结果均应进行进一步核酸检测,阳性结果可用于对疑似人群的早期分流和快速管理,但不能作为新冠病毒感染的确诊依据。

5.到哪买抗原检测试剂盒?

社区居民有自我检测需求的,可通过零售药店、网络销售平台等渠道,自行购买抗原检测试剂进行自测。

6.抗原自测呈阳性怎么办?

对符合抗原自测条件的居民,自测呈阳性的,不论是否有呼吸道、发热等症状,应当立即

向所在社区(村镇)报告,由社区(村镇)联系急救中心按照新冠肺炎疫情相关人员转运工作指南,将居民转运至设置发热门诊的医疗机构,进行核酸检测。阳性人员使用后的采样拭子、采样管、检测卡等装入密封袋一并交由转运人员,转运至医疗机构作为医疗废物处置。

7.如果抗原自测阴性还应该注意什么?

对符合抗原自测条件的居民,自测结果呈阴性的,可密切观察,需要时再进行抗原检测或核酸检测;对有症状的建议尽快前往设置发热门诊的医疗机构进行核酸检测和就诊;如不便到发热门诊就诊的,应进行居家隔离,避免外出活动,连续5天每天进行一次抗原自测。

防疫·科学

哈尔滨市新增4例本土新冠肺炎确诊病例活动轨迹

2022年5月5日0时至24时,经市第六医院确诊并报告新增新冠肺炎确诊病例4例。目前均在该定点医院接受隔离治疗。根据流调结果,主要活动轨迹涉及场所均在宾县,现发布如下:

4月28日

7:00—7:30 龙湖湾小区

16:00—16:40 加油站(迎宾路)

16:48 惠赢生鲜超市(迎宾

尚城小区)

17:19 欧麦蛋糕(北大街店)

4月28日、29日

7:00 宾州镇西城街社区卫

生服务中心

7:30—16:00 宾州农商银行

(三宝支行)

4月29日

7:00 龙湖湾小区

18:19—18:29 王佳明麻辣烫

(胜利街地矿局楼)

4月30日

7:30 龙湖湾小区

12:10—12:35 小全蔬菜水果

鲜肉店(仿古一条街)

5月1日

12:00 宾州镇西城街社区

卫生服务中心

5月2日

5:00—13:00 山水庭苑小区

涉及中高风险区域内的轨迹

不再重复报告。已对上述场所严

格落实消毒和管控等措施。

市应对新冠肺炎疫情工作指挥部要求广大市民,在此期间与以上阳性感染者有过接触史或活动轨迹有交集、重合的人员,立即拨打社区(村屯)或属地疫情防控部门电话,不要外出,配合工作人员进行流调、核酸采样,落实相应疫情管控措施。请市民关注官方权威发布,进一步提高防范意识,坚持出门佩戴口罩、勤洗手、保持社交距离,垃圾分类投放,看病网上预约等文明健康生活习惯。

哈尔滨市疾病预防控制中心

2022年5月6日